

СОЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ СТУДИИ МОДЫ «ГЛОРИЯ»,

ПОСВЯЩЕННЫЙ 30-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ КОЛЛЕКТИВА.

19 января 2019 года в 16:00 в киноконцертном зале Дворца состоится большой сольный концерт студии моды «Глория», посвященный 30-летию со дня образования коллектива.

Созданный в 1989 году небольшой кружок кройки и шитья к настоящему времени превратился в настоящий театр моды, где поиски и фантазии молодых кутюрье находят свое творческое и сценическое воплощение. С 1996 года «Глория» становится членом Ассоциации детских творческих объединений «Золотая игла», куда входят лучшие детские театры моды России. На протяжении 18 лет «Глории» неоднократно присуждали звание лауреата Национального Конкурса театров моды, дважды коллектив становился обладателем Гран-при Национального конкурса, председателем жюри которого бессменно является мэтр моды Вячеслав Зайцев.

Сегодня студия моды «Глория» - это 80 учащихся и 7 педагогов, занимающихся созданием творческих коллекций по авторской программе, в которую включены конструирование и стилистика одежды. Создано более 50 коллекций, для сценической демонстрации которых юные модельеры и модели также изучают сценическую хореографию и актерское мастерство. В коллекциях соединены история государства, история костюма, различные виды и техники прикладного искусства: валяние, вязание, вышивка бисером, лоскутное шитье и т.д. Это более 500 нарядов, сделанных руками детей под чутким руководством опытных педагогов.

Во время концерта будут продемонстрированы самые лучшие коллекции, созданные за 30 лет. Приходите, ждем вас!

